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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda gündem Orta Doğu’daki savaşın enerji arzına

etkileri, Hürmüz Boğazı’ndaki kesinti riski ve merkez bankalarından

gelen politika mesajları etrafında şekillenirken, risk iştahı dalgalı bir

seyir izliyor. Enerji piyasasında son günlerde yaşanan sert fiyat

hareketleri, politika mesajlarındaki belirsizlikle birleşince son yılların

en volatil fiyatlamalarından birini yarattı. Hafta başında brent

petrolün kısa süreliğine 120 dolara yaklaşmasının ardından fiyat

hızla geri çekilerek 90 dolar altında fiyatlanıyor. Petrol fiyatlarındaki

oynaklık ve enflasyon beklentilerindeki yükseliş yatırımcıların

temkinli kalmasına neden olurken, stratejik rezervlerin devreye

alınabileceğine yönelik mesajlar piyasalarda kısmi bir toparlanma

arayışını destekliyor. Uluslararası Enerji Ajansı piyasadaki arz

şokunu dengelemek amacıyla tarihin en büyük stratejik petrol

rezerv salınımını değerlendirmeye aldı. Japonya da G-7

ülkelerinden ayrı olarak ülkenin 200 günden fazla iç tüketimi

karşılayabilecek büyüklükteki rezervini devreye sokmaya

hazırlanıyor.

ECB Başkanı Lagarde da enerji şokunun Euro Bölgesi’ni Rusya’nın

Ukrayna’yı işgali sonrası yaşanan enflasyon sıçramasına benzer bir

patikaya sokmaması için gerekli adımların atılacağını vurguladı.

AMB YK üyesi Kazimir, İran savaşının enerji fiyatları üzerinden

enflasyonu yeniden yükseltebileceğini belirterek faiz artışının

piyasanın beklediğinden daha erken gündeme gelebileceğini ifade

etti. Kazimir’e göre mevcut koşullarda faiz indirimi tartışmaları

tamamen gündemden kalkmış durumda.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif

seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle olumlu bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 89,2 $/varilde seyrederken, altının

ons fiyatı 5.185 $’ın hemen altında. Bitcoin 69.200 $, Ethereum ise

2.020 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD’de TSİ 15:30’da şubat ayı aylık ve

yıllık TÜFE ile aylık ve yıllık çekirdek TÜFE verileri takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Şub )| Bek: 2,4%

▪ 15:30 | ABD | Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) | Bek: 0,2%
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Microsoft, çeyreklik temettüsünü 0,91 dolar olarak açıkladı. Microsoft, hisse başına 0,91 dolar tutarında çeyreklik 

temettü dağıtacağını açıkladı. Temettü 11 Haziran’da ödenecek, hak kullanım tarihi ve temettüden yararlanma için son gün 

21 Mayıs olarak belirlendi. Şirket böylece üst üste üçüncü çeyrekte aynı temettü tutarını açıklamış oldu.

Oracle: Bulut ve yapay zekâ büyümesi beklentilerin üzerinde. Oracle yönetimi, 2026 mali yılı üçüncü çeyrek sonuçlarının 

beklentileri aştığını açıkladı. Şirketin organik gelir ve düzeltilmiş EPS büyümesi 15 yılı aşkın süredir ilk kez %20’nin üzerine 

çıktı. Çoklu bulut veritabanı gelirleri yıllık bazda %531, yapay zekâ altyapı gelirleri ise %243 arttı.

Amazon, 200 milyar dolarlık yatırım için 42 milyar dolara kadar borçlanmayı planlıyor. Amazon, bu yıl planladığı 

yaklaşık 200 milyar dolarlık yatırımın finansmanı için 37–42 milyar dolar aralığında borçlanmayı değerlendiriyor. İhraç 

edilecek tahvillerin vadesinin 2 yıldan 50 yıla kadar uzanabileceği belirtiliyor. Borçlanma sürecinde Goldman Sachs, JPMorgan 

Chase ve Citigroup gibi kurumlar yer alıyor.

Boeing, İsrail’e 289 milyon dolarlık güdümlü bomba satışı için anlaşma yaptı. Boeing, İsrail’e yaklaşık 5.000 adet Small 

Diameter Bomb teslimatını kapsayan yaklaşık 289 milyon dolarlık sözleşme imzaladı. Bombalar savaş uçaklarından fırlatılarak 

40 milin üzerindeki hedefleri vurabilecek şekilde tasarlandı. Teslimatların yaklaşık üç yıl sonra başlaması bekleniyor.

Applied Materials ve Micron’dan AI bellek teknolojileri için ortaklık. Applied Materials ile Micron Technology, yapay 

zekâ sistemleri için gelişmiş DRAM, yüksek bant genişlikli bellek ve NAND çözümleri geliştirmek üzere iş birliği yaptı. 

Çalışmalar, Applied Materials’ın Silikon Vadisi’ndeki EPIC Ar-Ge merkezi ile Micron’ın Idaho’daki inovasyon merkezinde 

yürütülecek.

Google, yeni çok modlu yapay zekâ modeli Gemini Embedding 2’yi tanıttı. Google, metin, görüntü, video ve ses 

verilerini aynı yapay zekâ alanında işleyebilen Gemini Embedding 2 modelini duyurdu. Model, 100’den fazla dili desteklerken 

metin, görsel ve video görevlerinde önceki modellere göre daha yüksek performans sunmayı hedefliyor. Teknoloji özellikle 

arama, veri analizi ve RAG tabanlı AI uygulamalarında kullanılacak.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,21 azalarak 6.781,48 puanda tamamladı. ABD’den gelen son

açıklamalar İran’a yönelik saldırıların sona erebileceği algısını desteklerken, Hürmüz Boğazı’ndan gemi geçişlerinin

başlayabileceği beklentileri ve Uluslararası Enerji Ajansı’nın tarihin en büyük petrol rezervini serbest bırakma planı piyasaları

destekliyor. Bununla beraber, bölgenin mayınlardan temizlenmesi ve karşılıklı saldırı tehditleri tansiyonun halen sürdüğünü

gösteriyor. Küresel borsalara baktığımızda ABD vadelileri ve Asya borsaları bu sabah belirgin şekilde pozitif, Avrupa vadelileri

ise dün %1,5 - %2,4 arası yükselişler ardından bu sabah yatay. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks

hedefi 8.247 puan ile dolar bazında %21,6 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.903 puan direnç

seviyesi, 6.570 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

NVIDIA Corp. (NVDA) – NVDA, Nvidia , hızlandırılmış bilişim ve yapay zekâ odaklı çalışan bir teknoloji şirketidir; GPU’lar,

veri merkezi sistemleri ve ilgili yazılım platformları geliştirir. Şirketin faaliyetleri özellikle yapay zekâ, veri merkezleri, oyun,

profesyonel görselleştirme, otonom araçlar ve robotik alanlarında yoğunlaşmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan

analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 270,10 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %46,2 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde

de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 76 analist AL, 4

analist TUT, 1 analist SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 186 USD direnç, 176 USD ise destek seviyesi olarak

takip edilebilir.
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DoorDash Inc. (DASH) – DASH, DoorDash (DASH), ABD başta olmak üzere birçok pazarda restoran, market ve perakende

ürünlerinin siparişini müşterilerle buluşturan, lojistik ve teslimat altyapısını yöneten lider bir “on-demand” teslimat

platformudur. Şirket, DashPass aboneliği ve reklamcılık gibi yüksek marjlı gelir kalemleriyle ekosistemini derinleştirirken;

Merchant ve sürücü (Dasher) ağı sayesinde ölçeklenebilir bir pazar yeri modeli işletmektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan

analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 259.99 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %53,0 getiri potansiyeline

işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak

revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 38 analist AL, 9 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik

açıdan yakın vadede 189 USD direnç, 162 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

CPB US Equity THE CAMPBELL'S COMPANY 11.03.2026 14:15 Q2 0,57 24,7 28,0 13%

NTSK US Equity NETSKOPE INC-CL A 11.03.2026 Aft-mkt Q4 -0,08 12,0 23,0 92%

PATH US Equity UIPATH INC - CLASS A 11.03.2026 Aft-mkt Q4 0,26 11,6 14,5 25%

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

HPQ US Equity HP INC 11.03.2026 0,30 18,79 1,6%

BWXT US Equity BWX TECHNOLOGIES INC 11.03.2026 0,27 195,91 0,1%

NVDA US Equity NVIDIA CORP 11.03.2026 0,01 184,77 0,0%

CTRA US Equity COTERRA ENERGY INC 11.03.2026 0,22 30,41 0,7%

OMC US Equity OMNICOM GROUP 11.03.2026 0,80 80,98 1,0%

LIN US Equity LINDE PLC 11.03.2026 1,60 477,94 0,3%

CRGY US Equity CRESCENT ENERGY INC-A 11.03.2026 0,12 11,83 1,0%

ECC US Equity EAGLE POINT CREDIT CO INC 11.03.2026 0,14 4,18 3,3%

ABD
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Tacirler Yatırım 
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Deniz Altıay
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deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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